

Год назад больничный перешел в цифру

В июле прошлого года у вологжан при обращении за врачебной помощью появилась возможность получать электронный листок нетрудоспособности (ЭЛН), имеющий с бумажным бланком равную юридическую силу.

На сегодняшний день в половине медицинских учреждений государственной системы здравоохранения Вологодской области и в нескольких частных медицинских организациях созданы рабочие места, на которых организована выдача ЭЛН.

Одними из первых опробовали нововведение – поликлиника № 7 (Череповец) и городская больница № 2 (Вологда). Кстати, седьмая череповецкая поликлиника и сегодня является лидером по числу оформленных ЭЛН: на нее приходится 70 процентов от общего числа электронных больничных, выданных в области.

В настоящее время 37 медицинских учреждений области оформляют листки нетрудоспособности в электронном виде, в проект включились более 600 страхователей. Медработники и работодатели, проработавшие ЭЛН, убедились, что больничные в цифровом формате оформлять и заполнять проще и удобнее, чем заносить необходимые сведения вручную. К тому же бумажные бланки требуют должного хранения и отчетности.

Очевидно, что медицинским работникам, страхователям необходимо активнее использовать современные технологии, оценить простоту и удобство ЭЛН.